
 
GRUNDEJERFORENINGEN HJORTESPRINGPARKEN 

 
 

19.5.2015 
 
 
Referat af: 
Bestyrelsesmøde 44/2 mandag d. 18. maj 2015 kl. 19.30 i hus nr. 26 
 
Til stede: Poul Dahl  Formand  (14) 

Knud Erik Madsen Næstformand (45) 
Leif Larsen  Kasserer  (21) 
Kim Goderum Bestyrelsesmedlem (26) 

 Tom Sund  Suppleant  (23) 
Karin Eriksen Suppleant  (40) 

Afbud fra:  Janne Bay   Bestyrelsesmedlem (38) 
 
DAGSORDEN: 
 
Punkt 1: Godkendelse af referat. 
 
Punkt 2: Meddelelser fra formanden. 
Næste planlagte bestyrelsesmøder er flyttet fra mandag d. 15. juni til mandag d. 29. juni. 
Stadig i hus nr. 38.  
 
Punkt 3: Henvendelser fra medlemmerne. 
Flere beboere har kontaktet bestyrelsen, for at opfordre til at boldspil foregår på basket 
banen eller fodboldbanen, i stedet for i naboernes haver. 
 
Punkt 4: Meddelelser fra udvalgene. 
 
Teknisk udvalg: 
Bestyrelsen har ikke hørt fra kommunen (trods mange rykkere) om status på vej området 
fra Hjortespringparken 60 til Byskovvej. Bestyrelsen vil rykke for svar endnu en gang. 
 
Nabohjælp er en individuel ordning, hvor hver enkelt beboer skal oprette sig. Systemet er 
meget sikkert og kræver brug af tilsendte koder. Efter oprettelse på internettet og/eller app 
på mobiltelefon kan man udvælge sine personlige nabohjælpere og oprette sin ferieplan, 
som sendes til og kun er tilgængelig for de kontakter, man har oprettet.  
Tilmelding foregår på www.nabohjælp.dk – der vil snarest komme en nærmere vejledning 
på vores hjemmeside, men enhver er velkommen til at oprette sig allerede nu.  
På grund af den høje sikkerhed er der intet vi fra foreningen kan gøre i forbindelse med 
oprettelse på Nabohjælp – tak til alle der har tilbudt deres hjælp.  
Grundejerforeningen sørger for køb af skilte til opsætning i hver ende af vores vej. Små 
skilte til for- og bagdør fremsendes automatisk efter tilmelding. 
 



Varmeudvalget: 
Intet. 
 
Grønt udvalg: 
Området ud for nr. 1 er nu færdiggjort. 
 
Vores ”nye” gartner er nu i gang på midterarealerne. Starten tyder på, at et gartnerskifte 
var nødvendigt. 
 
Tom (23) er fortsat i løbende dialog med de forskellige beboere i Bakkedragets villaby ang. 
nye hække. 
 
Der er skåret ned i rottehullet, så der nu igen er udsigt ud over markerne. Den defekte 
bænk er fjernet 
 
Den gartner der vedligeholder fælles-fællesarealerne har eftersået græs på den gamle 
bålplads. Forhåbentlig får græsset fat, så området fremadrettet kan suge vandet ved 
kraftige regnskyl. 
 
Under arbejdet med at fjerne en del af rotunden sidste år, gik et træ busk tabt ud for nr. 47. 
Gartneren vil genplante 2 buske på stedet, så indsynet fra stien begrænses. 
 
Info udvalg: 
Intet. 
 
Materieludvalg: 
Havetraktor og vogn er blevet klargjort til en ny sæson. 
 
Festudvalg: 
Der er planlagt sommerfest lørdag d. 22. august. 
 
Velkomstudvalg: 
Er klar til at byde beboerne i nr. 4 velkommen. 
 
Legpladsudvalg: 
Udvalget har repareret flere af legeredskaberne, som fik anmærkninger i 
legepladskonsulentens rapport. De sidste af de anmærkninger, vi vil udbedre, vil blive 
udbedret i løbet af den næste måneds tid. 
 
Udvalget foreslå, at buge de resterende midler på årets legepladskonto til en nedgravet 
trampolin. Bestyrelsen vil kontakte vores forsikringsselskab, om dette skulle give anledning 
til problemer, inden den godkender forslaget. 
 
Der er indkøbt 2 skilte, hvoraf det fremgår at ophold på legepladsen er på eget ansvar. 
Disse vil blive sat op i løbet af den næste måned. 
 
Punkt 5: Økonomi. 



Leif gennemgik foreningsregnskab og varmeregnskab pr. dags dato. Dette gav ikke 
anledning til yderligere kommentarer. 
 
Punkt 6: Eventuelt 
Intet. 

 
 

Mødet sluttede kl. 21.45 
 
 
 

Bestyrelsen 


